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У ЧЕРВНІ 2012 РОКУ МИ РАЗОМ ІЗ ОДНОДУМЦЯМИ СТВОРИЛИ
ПОЛІТИЧНУ ПАРТІЮ «НОВІ ОБЛИЧЧЯ»

Голова партії «Нові обличчя» Володимир КАРПЛЮК 
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Вже у 2014 році мене вперше обрали міським головою Ірпеня. 
А у 2015-му нашій команді вдалося отримати більшість мандатів 
у Ірпінській міській раді. З того часу команда партії “Нові 
Обличчя” є справжнім політичним лідером в Ірпені та Ірпін-
ській громаді, отримуючи щоразу під час виборів найбільшу 
підтримку.

За кілька років наша команда перетворила сірий пострадян-
ський Ірпінь на місто, до якого з’їжджаються переймати досвід з 
різних куточків України. Ірпінь почали називати «українським 
дивом», як приклад того, як швидко і кардинально завдяки 
успішному управлінню може змінитися життя у населеному 
пункті.

Бо розуміли, що країні вкрай потрібні швидкі та 
ефективні зміни системи державного управління та 
місцевого самоврядування. А погляди політичних 
облич, яких ми роками звикли бачити у сесійних 
залах, були надто застарілими, законсервованими 
та до кісток просякнуті корупцією.

Нам вдалося в рекордні строки збільшити бюджет розвитку 
міста в 40 разів. Ми створили стільки об’єктів інфраструктури, 
відремонтували стільки доріг, проклали стільки комунікацій, 
скільки в Ірпені не було зроблено за усі роки незалежності. У 
2021 році Ірпінь увійшов до рейтингу найкращих міст найприва-
бливіших для ведення бізнесу та проживання, посівши 7 місце у 
рейтингу журналу Forbes серед великих міст України.

Міський голова та всі депутати від партії “Нові Обличчя” зали-
шилися в Ірпені боронити місто, коли місто стало форпостом 
столиці України, запинивши в боях російського ворога. Зараз 
наша команда зосереджена над відновленням Ірпінської гро-
мади. Ми прагнемо, щоб з часом Ірпінь став центром віднов-
лення деокупованих населених пунктів України.

Нам потрібні нові креативні ідеї, нові результативні рішення, 
нові ефективні кроки. Так само, як Україні потрібні нові 
обличчя, які здатні взяти на себе відповідальність за форму-
вання й реалізацію чіткої та зрозумілої кожному громадянину 
державної стратегії у кожній сфері суспільного життя.

Тому я запрошую Вас приєднатися до команди партії 
“Нові Обличчя” та стати творцем нових змін.



Про партію

Політична партія “Нові Обличчя” – це єдина команда 
однодумців, які об’єдналися навколо ідеї дієвості, швид-
ких та результативних змін.

Метою партії «Нові обличчя» є зміна політичних еліт в 
країні та приведення до влади команди освічених фахівців.

Для партії «Нові обличчя» найвищою цінністю в державі є 
життя людини, адже саме людина і є носієм ідеології. Сво-
бода людини не може бути обмежена, а функції держави 
мають бути зосереджені на створенні комфорту та благо-
получчя людини і реалізації її свобод: права вільної підпри-
ємницької діяльності, права обирати та бути обраним та 
свободи слова.

Голова партії «Нові обличчя» Володимир КАРПЛЮК 



Карплюк Володимир Андрійович народився 2 серпня 1981 року на Вінниччині.

Закінчив Національну академію державної податкової служби України у 2003 році, 
очолював Студентський парламент академії, навчався в аспірантурі та викладав.

У 2007-2014 роках розвивав власний бізнес, який став одним із найбільш успіш-
них в регіоні.

З 2010 по 2011 рік працював заступником Бучанського міського голови з еконо-
мічних питань.

З 2012 року – Голова Політичної партії «Нові обличчя».

На позачергових виборах 26 жовтня 2014 року був обраний і до чергових місце-
вих виборів у жовтні 2015 року працював Ірпінським міським головою.

На чергових місцевих виборах 25 жовтня 2015 року був обраний і працював Ірпін-
ським міським головою до серпня 2018 року.

У 2017 році Володимир Карплюк увійшов у двадцятку найпрогресивніших мерів 
України відповідно «Рейтингу українських мерів-інноваторів».

З 2018 року – голова Інвестиційної ради Ірпеня.

У 2021 році повернувся у великий бізнес, заснувавши товариство “Відважних” 
та Інвестиційну групу “MOLODIST”.

З 24 лютого 2022 року, з початком повномасштабної війни рф проти України, 
разом з Ірпінським міським Олександром Маркушиним організовував оборону 
Ірпеня. Компанії Володимира Карплюка фінансували встановлення 
блок-постів та забезпечували діяльність територіальної оборони міста. Актив-
но сприяв евакуації населення Ірпеня.

Після деокупації Ірпеня разом з Ірпінським міським головою Олександром 
Маркушиним та Народним депутатом України Сергієм Тарутою заснував гро-
мадську організацію “Фонд відновлення Ірпеня”.

Є автором та ведучим двох відеопроектів: “Це бізнес, Ірпінь!” та “Ірпінь розумний”.

Володимир КАРПЛЮК



Політична партія «Нові обличчя» 
зареєстрована Міністерством юстиції 
України 8 червня 2012 року.
26 жовтня 2014 року лідер партії “Нові Обличчя” Володимир 
Карплюк виграв позачергові вибори Ірпінського міського голови.

На чергових місцевих виборах 25 жовтня 2015 року Володи-
мир Карплюк був обраний і працював Ірпінським міським голо-
вою до серпня 2018 року. За результатами чергових виборів 
Ірпінського міського голови у 2015 році свої голоси за кандида-
туру Володимира Карплюка віддали понад 53% виборців, у той 
час як його найближчий суперник отримав лише 10%.

Історія партії
«Нові Обличчя»

За три роки на посаді міського голови міста Ірпінь разом з коман-
дою однодумців Володимир Карплюк збільшив бюджет розвитку 
міста в 40 разів. Створено найбільшу кількість об'єктів інфраструк-
тури в Україні (у співвідношенні до кількості жителів). За три роки 
Володимир Карплюк разом із командою партії «Нові Обличчя» 
зуміли відремонтувати в десятки разів більше доріг, ніж за усі роки 
незалежності в Ірпені. Побудовано 3 дитячі садочки, новий стаді-
он, відкрито Ірпінський ліцей інноваційних технологій, дитячий 
клуб «Дивосвіт», Центр для внутрішньо переміщених осіб, нову 
дитячу поліклініку, мамологічний центр, амбулаторії сімейної 
медицини, операційний блок травматологічного відділення в місь-
кій лікарні, у місті встановлено перші світлофори, відкрито Парк 
письменників тощо.



За каденції Володимира Карплюка було налагоджено міжна-
родну співпрацю, підписано угоди про побратимство між Ірпе-
нем та Мілвокі (США) та містом Борна (Німеччина). Співпраця 
Ірпеня та німецького міста Борна була визнана найкращою в 
рамках Україно-німецького партнерства міст-побратимів.

2016 року Ірпінь потрапив до Національного реєстру рекордів 
України за найбільшу кількість реконструйованих та збудова-
них за два роки парків і скверів.

У 2017 році Володимир Карплюк увійшов у двадцятку найпро-
гресивніших мерів України відповідно «Рейтингу українських 
мерів-інноваторів», а 2018 року створив та очолив Інвестиційну 
раду Ірпеня. У березні 2020 року як голова інвестиційної ради 
Ірпеня в пік пандемії коронавірусу, ініціював реконструкцію 
інфекційного відділення Ірпінської міської лікарні, яку було прове-
дено за рекордний для України 21 день.

З 2 серпня 2018 року по 31 жовтня 2019 року в. о. Ірпін-
ського міського голови була представниця партії “Нові 
Обличчя” Анастасія Попсуй.

З 31 жовтня 2019 року по 25 жовтня 2020 року в.о. 
Ірпінського міського голови був представник партії 
“Нові Обличчя” Андрій Літвинов.

З 5 листопада 2020 року по теперішній час Ірпінським 
міським головою є Олександр Маркушин, який очолює 
Ірпінську міську організацію партії “Нові Обличчя”.



Партія «Нові обличчя» має свої фракції в Ірпінській міській раді 
(голова фракції Олександр Пащинський), Бучанській районні 
раді (голова фракції Дмитро Негреша), Бучанській міській раді 
(голова фракції Аркадій Кобринець), Вишневій міській раді 
(голова фракції Володимир Усаневич), Гостомельській селищ-
ній раді (голова фракції Ольга Смолянчук), Бородянській 
селищній раді (голова фракції Роман Дяченко) та Коцюбинській 
селищній раді (голова фракції Катерина Ющенко) та Ізюмській 
міській раді (голова фракції Олег Бондарєв). 

Партія "Нові Обличчя" також представлена секретарем Коцю-
бинської селищної ради Юлією Главацькою. Представники 
партії “Нові обличчя” Андрій Кравчук, Юлія Устич та Лідія Ми-
хальченко є заступниками Ірпінського міського голови, пред-
ставник партії “Нові Обличчя” Дмитро Негреша є керуючий 
справами Ірпінської міської ради, представники партії “Нові 
Обличчя” Андрій Літвинов та Оксана Нечитайло є радниками 
Ірпінського міського голови. Представники партії “Нові облич-
чя” Михайло Іщук та Володимир Мацокін є заступниками Ізюм-
ського міського голови.

З 24 лютого 2022 року, з початком повномасштабної війни рф 
проти України, лідер партії “Нові обличчя” Володимир Карплю-
ком разом з Ірпінським міським головою Олександром Марку-
шиним організовували оборону Ірпеня. Компанії Володимира 
Карплюка фінансували встановлення блок-постів та забезпе-
чували діяльність територіальної оборони міста, сприяли ева-
куації населення Ірпеня.

Після деокупації Ірпеня Володимир Карплюк та Олександр 
Маркушин разом з Народним депутатом України Сергієм 
Тарутою заснували громадську організацію “Фонд віднов-
лення Ірпеня”, організували презентацію руйнувань в Ірпін-
ській громаді в США, Європі тощо. Команда партії “Нові Об-
личчя” ініціювала та провела підписання угоди про побра-
тимство Ірпеня з містом Маямі (США).



ІРПІНСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ВІД ПАРТІЇ «НОВІ ОБЛИЧЧЯ»

Народився 13 квітня 1980 р. в місті Ірпінь.

У 1997 році закінчив Ірпінську загальноосвітню школу №2.

Вищу освіту здобув у Київському національному університеті 
будівництва та архітектури (факультет «Міське будівництво та 
господарство») та в Національному університеті державної фіс-
кальної служби України (юридичний факультет).

З 2010 року працював на посаді директора «ПП Палій».

З 2012 року – на посаді заступника директора комунального 
підприємства «Ірпіньводоканал».

З 2016 року – керівник комунального підприємства «Ірпіньводоканал».

На місцевих виборах 2010 р. був обраний депутатом Ірпінської 
міської ради VI скликання по виборчому округу № 5.

ОЛЕКСАНДР МАРКУШИН

На місцевих виборах 2015 р. повторно обраний депутатом Ірпінської 
міської ради VII скликання від політичної партії «Нові Обличчя».

У серпні 2018 р. призначений на посаду першого заступника 
Ірпінського міського голови.

У 2020 р. був обраний Ірпінським міським головою від партії 
“Нові Обличчя”.

У лютому 2022 року очолив Територіальну оборону Ірпеня. 
28 березня 2022 року Ірпінь було звільнено.

Ірпінь отримав статус місто-Герой, а Олександра Маркушина було 
нагороджено орденом «За мужність» III ступеня.

Після деокупації Ірпеня Олександр Маркушин разом із головою Інвес-
тиційної ради Ірпеня Володимиром Карплюком та Народним депута-
том України Сергієм Тарутою створили «Фонд відновлення Ірпеня».

Володимир КАРПЛЮК та 
Олександр МАРКУШИН



ДЕПУТАТИ ВІД ПАРТІЇ
«НОВІ ОБЛИЧЧЯ»

2015
рік партія “Нові Обличчя” успішно виграла 

вибори міських голів Ірпеня, Боярки, 
Фастова в Київській області та вибори 
Ізюмського міського голови Харків-
ської області. Кандидати від партії 
стали депутатами багатьох міських, 
районних, селищних та сільських рад 
Київщини та інших областей.

2020
рік мером Ірпеня став кандидат від партії “Нові Обличчя” Олександр 

Маркушин, а партія “Нові Обличчя” провела депутатів місцевих і 
районних рад, зокрема: до Ірпінської міської ради 14 депутатів, до 
Бучанської районної ради 6 депутатів, до Бучанської міської ради 3 
депутати, до Вишневої міської ради 4 депутати, до Коцюбинської 
селищної ради 8 депутатів, до Гостомельської селищної ради 3 депу-
тати, до Бородянської селищної ради 3 депутати, до Ізюмської міської 
ради 9 депутатів.



КОНТАКТИ:

Офіс партії  «Нові Обличчя»
Україна, 08205, Київська обл., 
місто Ірпінь, вул. Алієвої, З, будинок 66/1, приміщення, 11
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